

诈骗团伙将“客服电话”设到泰国

还高薪雇国内女青年出国冒充中国电信接电话;目前警方已抓获3名疑犯

通讯员 孟军 快报记者 李梦雅
发自下关区检察院

诈骗团伙雇用国内女青年,在泰国设立诈骗窝点,利用网络电话和任意显号软件,冒充电信客服人员和警方,这些逼真号码使被害人信以为真落入圈套,将存款转账到对方控制的银行卡中,骗子在12分钟内异地将钱全部取出转移。警方经过侦查,现已缴获200余张用于提取诈骗款的银行卡,取现转移款项达100余万元人民币。4月10日,犯罪嫌疑人陈美、林红、林巧被南京市下关区检察院批准逮捕。

两女子被“电话”骗走60万

今年2月25日9时许,下关区退休职工刘女士接到来电显示为“10000”的电话,自称是电信工作人员的女子告诉刘女士,她家电话欠费2000多元。刘女士虽然不信,但是在女子的指导下,刘女士的电话一会转到了“电信部门”询问,一会转到了“公安局”查询。

因为电话号码都是“真实”号码,刘女士最后真的以为自己的资料外泄了。随后,她按照“警官”的要求,将家中所有的积蓄20万转入了指定的号码,12分钟后,20万不翼而飞。

和刘女士有着同样经历的还有南京某高校老师赵女士,赵女士也在接到“10000”后,被骗子一忽悠,转走了40万,等到赵女士意识到受骗报警时,钱也没了。



一犯罪嫌疑人在取款机上取钱 图片由警方提供

电话诈骗窝点设在泰国

下关警方接到刘女士的报警后立即立案侦查,不久将陈美等人抓获归案。

陈美今年19岁,安徽人。2007年10月,17岁的陈美到福建晋江一家KTV做小姐,认识了台湾籍鞋商王海。不久,两人谈起恋爱并同居。2008年8月,王海突然叫陈美回老家办护照准备去泰国,他告诉陈美去泰国工作是接电话,替公司催账单,不用讲英文,只讲普通话,工资每月一万块,并让陈美带两个姐妹一块到泰国去工作。陈美对此开心不已,马上办理了护照并和男友一起到了泰国。

到达曼谷后,王海就把陈美带到一公寓楼里,两室一厅的房间内,桌上放着四部固定电话,这里其实是王海等人的诈骗团伙实施电话诈骗的窝点,陈美到来后跟着两名女青

年学习了一天诈骗方法。

第二天,陈美就开始独立工作了,四部“客服电话”三人随便接,行骗程序相同。电话铃一响,陈美拿起听筒第一句就是“中国电信,你好,很高兴为你服务。”

通过“查询”服务让对方信以为真后,陈美就将电话转接至诈骗团伙中冒充公安局的诈骗窝点,由男性嫌疑人冒充警察等公务人员打“019”开头的网络电话,必要时使用任意显号软件设备显示国内当地公安局等公务电话号码,继续往下行骗。

干了一个多月后,陈美回到福建并得到14000元人民币的工资。2008年11月,两人再次飞到曼谷,陈美又干了一个月不到的“中国电信客服人员”,这一次,陈美拿到了2000元泰铢和3000元人民币的报酬。

取钱要在12分钟内完成

第二次回国后,陈美又被

授予了新任务:帮男友办卡。得到命令后,陈美马上找人办来200多张银行卡。办好卡之后,陈美又被安排专门取款,因为一个人忙不过来,陈美又喊来老乡林红,还替林红在广州租了房子。王海许诺以取款金额的4%作为工资,陈美与林红各拿一半。

陈美和林红合伙取了一天钱,因取款太多觉得很累,又叫来了林巧一起取款。每天上午9点,陈美就会带着银行卡和林氏姐妹会合等待男友电话。

按照规定,王海打完电话后,陈美等三人要在12分钟内将卡里的钱取出来,如果超过12分钟就不再取款赶快离开银行。为防止被抓,这个诈骗团伙里纪律非常严,例如:只允许在自动柜员机上取款;取过钱的银行卡只能用一次;每天取款要换一套衣服等。取款的每张卡上都不超过5万元钱,每张卡银行规定当天只能提2万元钱,如果一张卡多于2万元,直接在柜员机上转账,转到同一家银行的另外一张或两张卡上,三人在多个柜员机上快速将款提完。

十几天时间里,陈美等三人到银行取款100多万元人民币,每人分得2万多元“工资”。在被抓前最后一天取款时,陈美她们分三次去了四家银行取款,提取了南京赵女士被骗的40万元交给王海。后陈美得知帮自己办卡的表哥金某等人被抓后,四人才紧急停止取款,分别逃离广州。目前,警方正在追捕王海等人。

(文中人物均系化名)

偷锯铁链 被抓现行

时间:昨天中午
地点:秦淮河边

快报讯(记者 解璐)昨天中午,南京城艳阳高照,一年轻男子趁街头人少,竟然偷盗秦淮河河道旁边的铁链,被保安汪师傅逮个正着。

昨天中午12点多钟,汪师傅在秦淮河边巡逻,看见一名男子鬼鬼祟祟地在河边晃悠。“中午这么热,一般很少有人在这个毫无遮蔽的地方来回走,我当时就觉得有点奇怪,就对他特别注意。”过了会,汪师傅发现,男子竟然掏出一个什么东西在锯河道

边的防护铁链!“你干什么!”汪师傅大喝一声,男子见行迹败露,立刻把工具扔到了河里。汪师傅揪住男子,随后报警。民警到场后,男子承认自己刚刚在锯铁链,而且前天晚上已经锯走了两条,卖了20元钱。经查,男子姓刘,23岁,河南人,因多日没有找到工作,这才想到了去偷铁卖钱。汪师傅说,由于前天晚上两条铁链被盗,因此昨天他和同事就讲好从早轮流便装巡逻抓窃贼,没想到还真的抓住了一个。110民警随后将这男子移交给双塘派出所处理。

(钱先生报料奖50元)

钱包被偷 智擒女贼

时间:昨天
地点:珠江路

快报讯(记者 顾元森)小伙子龚某约女网友见面,不料被网友灌醉,随身携带的两三千元现金被女网友拿走了。龚某设下圈套,以其他人的名义取得女网友信任,昨天终于将女网友当街抓住。

去年11月份,龚某通过网上认识了一名年轻女子,不久见了面。两人来到新街口附近的一家饭店吃饭,女网友带了一瓶高度白酒,两人喝了近一瓶酒后,龚某很快便觉得头昏,倒了下去,等他醒来时,随

身带的钱包已经不见了,钱包里两三千元钱不翼而飞,女网友已经不见了。

龚某想方设法与对方联系,但对方一直不理龚某。无奈之下,龚某重新申请了一个网名,与女网友从头开始聊天,很快,他便取得了女网友的信任。昨天,两人相约在珠江路一家饭店门口见面,约好时间地点后,龚某悄悄地通知了朋友,并报了警,结果看到女网友与另两名男子如约赶到,龚某与朋友们连同警察一起出现,女网友与同行的两名男子束手就擒,目前警方正在处理此事。

(陈先生报料奖50元)

货源、服务双重保障

苏宁重磅出击山西路店样机甩卖

作为苏宁电器的重要旗舰店,山西路店每年的重装开业及开业前的样机清仓都会在行业及消费者中引起广泛关注。为保证周末样机销售,苏宁已筹备近十辆大卡车近万台全新折扣机型,机型涵盖了七大家电品类的500多个品牌,苏宁的众多管理人员都积极参与到备货队伍当中。

这些补充到位的折扣机型外包装完整,和新机无异,经了解,这些折扣机型基本

上都是全新的库存机,本次也全部放到样机中一起打折销售。这些折扣机型大到彩电、空调、冰箱、洗衣机、油烟机、灶具、热水器,小到笔记本电脑、手机、相机,七大家电品类全在其中,品牌上也涵盖了海尔、海信、长虹、夏普、三星、索尼爱立信、诺基亚、惠而浦、志高等知名家电品牌。

保证样机清仓的顺利进行,苏宁电器还成立了一个由总经理陶京海任组长的服务工作组,包括苏宁南京大区采

购中心各品类的负责人、山西路店店长和各部门督导以及各相关配合部门在内的管理人员共近五百人,加上苏宁山西路店的所有销售人员及专门成立的山西路店物流、售后小组人员,人数将超过一千人!此外,苏宁特别成立的物流、售后小组,为本周在山西路店购买电器的顾客提供便捷贴心的服务,第一时间为顾客送货上门并安装到位。

即日起到17日消费者可

通过电话预约的方式提前享



受优惠,推出了电话预约送电风扇的超级大礼,在4月17日至4月20日期间于山西路店凡购物满600元便可加赠电风扇一台,消费者即日起可致电83738888-870205进行预约。

梓彦

江岸水城“不涨价”! 3888元/m²一口价!

—100套臻藏“地铁三房”,现房轻松拥有,优惠错过难再!

最近,在众多大盘纷纷涨价,其中桥北楼盘基本都上涨到4000元/平米以上的情况下,桥北40万平米生态大盘江岸水城不但没有涨价,更在近期推出三期最后近100套优质保留房源,部分房源仅以3888元/m²一口价销售,全部是89—120m²的金牌三房户型,比前期房源的价格还要低,堪称桥北最具竞争力的产品和价格,让你轻松拥有户型,楼层俱佳的地铁现房!

首付7.1万!“地铁三房”,买房好轻松!

江岸水城这批近100套房源,从89m²、91m²、92m²的实用型三房,到101m²、120m²的舒适性三房都有,全是小高层,楼层和户型都很好,满足“老百姓终极需求”!其中部分3888元/m²一口价,也有一部分是3996元/m²一口价。

以某栋11楼91m²的三房两厅为例,享受3888元/m²一口价,总价仅约35.4万,无论商业贷款还是公积金贷款,都可首付两成,也就是说,首付7.1万/月供1377元(商贷30年),即可拥有!低总价、低首付、低月供,性价比优越,升值潜力也十分可观,特别是让很多年轻人可以轻松置业,以超低的门槛拥有自己梦寐以求的三居婚房。即买即装即住!实现房,省钱好轻松!

江岸水城已经销售的一、二、三期商品房,目前已经全部交付,并且已经有近2000户业主入住,成为江北入住率最高的成熟社区之一。而此次推出的三期最后近100套保留房源,即买即住的现房,不但拥有看得见的品质,对于期待迅速结束租房时代的年轻人来说,相对期房,可以直接领房装修,不出数月,即可入住,缩短了等待的周期,等于省下了好大一笔的房租!绝版现房,这么好的机会,当然不容错过!

5分钟,散步上地铁,出行好轻松!江岸水城位于桥北核心区域,一下大桥乘车几分钟就到。目前社区门口637路已经正式通车,能方便直达桥北地区多个地点,更轻松实现与大桥北路上10多条公交线路的换乘对接!136路区间更将轻松实现从社区门口直到火车站的一线通达!往返于江苏路与小区之间的社区巴士,也给业主带来便捷的出行体验。

着眼于未来,前景更乐观!江岸水城是不折不扣的“地铁楼盘”,步行仅5分钟,就能到达地铁3号线“京新村”站点,地铁3号线工程计划从2010年开工,2014年底完工,5年之后,江岸水城的业主将享受到真正便捷舒适的地铁生活,而项目本身的价值也必将水涨船高!

39999元/个,产权车位,未来好轻松!

1:1.3的楼间距,高达51.78%的绿化率,让江岸水城成为“桥北生活舒适度最高”的楼盘之一。小区周边生活配套日益完善,除了项目自身10000m²商业街,对面的超级市政规划,还提供医院、银行、超市、学校等全面的生活配套设施,附近还有华东MALL、金盛家居、国美电器等大型商业,都让江岸水城成为桥北升值潜力最大的楼盘之一。

此外,江岸水城充分考虑购房人的利益,不但充分拉低买房门槛,让人轻松置业外,购房者还可以以39999元/个的超值价格买到产权车位,为今后的有车生活做好充分的准备!

江岸水城现场接待中心:南浦路323号(025-58845888、58845999)

市区接待中心:大桥南路家乐福一楼(025-83229188)

今天去金鹰囤化妆品 9大独有品牌“惠”及全城

作为商场销售重头之一的高端化妆品,在南京商场的销售中已占有绝对优势。据了解,国际一线化妆品如:兰蔻、雅诗兰黛、迪奥、香奈儿、资生堂等都拥有一定的销售群体;而像佳丽宝、高丝、欧莱雅等极具潜力的高端化妆品,也同样受到青睐。在金鹰新街口店里逛一圈,你能找到26个中高档化妆品品牌。其中La Mer、HR、

名列全国前十。”目前金鹰化妆品销售每年都以20%的速度在增长,3月刚刚开柜的BOBBI BROWN开创了全国开柜一周内的销售记录。“金鹰购物中心企划部相关负责人告诉记者,4月16日当天,1F国际化妆品9大独有品牌(La Mer、HR、Bobbi Brown、SK-II、植村秀、Sisley、CPB、娇韵诗、思魅欧珀莱)这9大品牌还是独家拥有。今天,这9大独有品牌为了给金鹰13周年店庆助兴,他们将携手为金鹰的客户送实惠。

据化妆品品类最为齐全的金鹰统计,2008年金鹰一楼化妆品总销量为2.5亿元,位列全国前列,兰蔻、资生堂、娇兰、雅诗兰黛等大牌化妆品单柜销售

元即送5000积分、积分当场兑换100元礼券,多买多送,上不封顶。4月18日,1F国际化妆品持VIP卡购物即享5倍积分,累计满1000元再送兰蔻礼袋一份,共赠400份。

“高端化妆品同时装、精品皮具一样,属需求弹性大的商品,消费者选择性很强,所以,商场一般会选择放在较显眼,方便购买的地方。”该负责人介绍说,金鹰将继续扩大化妆品的队伍,在店内一楼开辟新品区,迎接即将进驻的化妆品品牌GIORGIO ARMANI和ANNA SUI安娜苏。(闫弋)

世茂外滩新城3号楼王公开,两天热销一亿

据悉,本周南京楼市迎来了09年以来最火爆的一周,日均认购量达到400多套,以两天订房金额过亿的成绩,带动了南京滨水豪宅的热销势头。

处于长江、秦淮河交汇处的滨江豪宅——世茂外滩新城在其3号国际公寓推出之际,也针对老客户做了很多优惠活动。4月8、9日,世茂外滩新城楼盘展示中心内人头攒动,热闹非凡,据了解,当日世茂外滩新城举办了新老客户认

购3号精装楼王优惠活动,项目负责人表示说,为了回馈老客户一直以来对项目的关注与支持,他们还特别为老业主做了感恩特惠并受到老客户的热烈追捧!世茂外滩新城销售人员说,继奥沙利文活动之后,此次活动的推出吸引了很多客户的来电来访,虽然活动是针对老业主推出,但相当一部分新客户对3号楼王的精装设计很感兴趣,纷纷打电

话咨询。

据了解,世茂外滩新城一期即将收官,近期推出的收官之作3号国际精装公寓是一期的集大成者,堪称楼王,她不但可轻松享有便利的配套设施和长江、“加勒比海”双重珍稀景观,还做了包括量身铺设地暖并配备大金空调的精装升级系统,这让业主可获得超值物业的同时,还尽情享受着人文关怀,问及消费者20000元/m²的价格是否过